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рівні механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – дослідження діагностичних параметрів 

електрообладнання автомобілів та методів бортової діагностики, аналіз і 

розробка методів дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів, аналіз рівнів механізації 

автотранспортних підприємств. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів бортової діагностики, проведено дослідження діагностичних 

параметрів електрообладнання автомобілів, технологічних процесів 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів механізації 

автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і аналізу літературних 

даних.  

В  роботі описана сутність процесу дослідження діагностичних 

параметрів електрообладнання автомобілів та методів бортової діагностики, 

дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів та рівнів їх механізації на автотранспортному підприємстві. 

Побудовано якісну картину методів дослідження діагностичних 

параметрів електрообладнання автомобілів та бортової діагностики, рівнів 

механізації автотранспортних підприємств. 

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 77; рисунків - 21; Ілюстративний матеріал – 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Визначення технічного стану виробів та систем електрообладнання 

проводять прямим та непрямим методами, які дозволяють виміряти поточні 

значення їх конструктивних параметрів. При цьому непрямий 

(діагностичний) метод дозволяє не розбирати вироби або системи та з 

меншою трудомісткістю проводити контроль механічних, електричних та 

інших показників об'єкта, що діагностується. Цей метод називається 

технічне діагностування. Необхідно підкреслити, що технічне 

діагностування електроустаткування на транспортному засобі є процесом 

визначення технічного стану виробу з певною точністю. Результатом 

діагностування є висновок про технічний стан виробу чи системи із 

зазначенням у разі потреби місця, виду та причини невідповідності 

структурного чи вихідного параметра встановленим вимогам технічної 

діагностики. Видами технічного стану виробів електроустаткування є 

справність, працездатність, несправність та непрацездатність. Між станами 

несправність та непрацездатність є істотна відмінність, що полягає в тому, 

що при деяких несправних станах об'єкта може зберігатися його 

працездатність. Наприклад, при підвищеному механічному або магнітному 

шумі від генераторної установки або електроприводу; за наявності тріщин, 

сколів, вибоїн або вм'ятин на будь-якій невідповідальній корпусній деталі. 

Однак при технічному обслуговуванні або ремонті таку деталь змінюють 

або ремонтують виріб, оскільки ця несправність може призвести до відмови 

або порушення правил експлуатації. 

Види та засоби діагностування класифікують на дві основні групи: 

вбудовані (бортові) засоби та зовнішні діагностичні пристрої. У свою чергу 

бортові засоби поділяють на інформаційні, сигналізуючі та програмовані. 

Зовнішні засоби класифікують як стаціонарні та переносні. Інформаційні 

бортові засоби є конструктивним елементом транспортної машини та 

здійснюють контроль безперервно або періодично за певною програмою. 


